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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ MIA ΘΕΣΗ 
ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ ΜΕ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ  

 
Ο Διευθύνων του Τμήματος Βιοϊατρικών Ερευνών  του Ινστιτούτου Μοριακής Βιολογίας & Βιοτεχνολογίας (ΙΜΒΒ)  
του ΙΤΕ κ. Θεόδωρος Φώτσης, έχοντας υπόψη: 
1. Τον Ν. 1514/85 "Ανάπτυξη Επιστημονικής & Τεχνολογικής Έρευνας" 
3. Το ΠΔ 432/87 "Σύσταση νομικού προσώπου ιδιωτικού δικαίου με την επωνυμία ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & 

ΕΡΕΥΝΑΣ" 
4. Τον Εσωτερικό Κανονισμό του ΙΤΕ (ΦΕΚ Β΄ 1584/31.07.2009) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει (ΦΕΚ 

Β΄2193/31.12.2010) 
5.          Την υπ΄ αριθμ. Πρακτικού του ΔΣ του ΙΤΕ 288/20-5/16.2.14 εξουσιοδότησης του κ. Θεοδώρου Φώτση ως 

Διευθύνοντος του ΙΜΒΒ-ΒΕ  
6.           Την απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων 932/28-1-2014 ΦΕΚ  ΥΟΔΔ 
               48/18-5-2014 για την ανασυγκρότηση του διοικητικού συμβουλίου του ΙΤΕ 
7.           Τις διατάξεις του ΠΔ 113/10 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες  
8.            Την γενική πολιτική και τις σχετικές αποφάσεις του ΔΣ του ΙΤΕ 
9.    Το από 16/10/2014 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων για μία θέση Μεταδιδακτορικού ερευνητή  
στα πλαίσια της υλοποίησης του  ερευνητικού προγράμματος της Γενικής Γραμματείας Έρευνας & Τεχνολογίας 
«Μηχανισμοί επαγωγής πολυδυνάμων κυττάρων: Από τον μεταγραφικό θόρυβο σε θεραπείες με την χρήση 
βλαστικών κυττάρων» [NoisePlus], της Δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» (ΕΣΠΑ 2007-2013) στο Ε. Π. Ανταγωνιστικότητα και 
Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ), ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας – 
Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου, ΠΕΠ Αττικής, με κωδικό έργου 09ΣΥΝ-21-969, που συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ 
και εθνικούς πόρους.   
 

 
 Εγκρίνει το  από 16/10/2014 πρακτικό της επιτροπής για την αξιολόγηση των προτάσεων για μία θέση 
Μεταδιδακτορικού ερευνητή  του ΙΤΕ/ΙΜΒΒ-ΒΕ με σύμβαση ανάθεσης έργου, στα πλαίσια της υλοποίησης του 
ερευνητικού προγράμματος της Γενικής Γραμματείας Έρευνας & Τεχνολογίας «Μηχανισμοί επαγωγής 
πολυδυνάμων κυττάρων: Από τον μεταγραφικό θόρυβο σε θεραπείες με την χρήση βλαστικών κυττάρων» 
[NoisePlus], της Δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» (ΕΣΠΑ 2007-2013) στο Ε. Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα 
(ΕΠΑΝ ΙΙ), ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – 
Ηπείρου, ΠΕΠ Αττικής, με κωδικό έργου 09ΣΥΝ-21-969, που συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ και εθνικούς πόρους.   
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Αριθμός πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος: 4601/01-10-2014,  ΑΔΑ: 61ΧΩ469ΗΚΥ-3ΕΛΦ (diavgeia.gov.gr) 

 
Εγκρίνει την αξιολόγηση και βαθμολόγηση της πρότασης  του κου Δημητρίου Κουρούπη για τη θέση του 
Μεταδιδακτορικού Ερευνητή, η οποία κατετέθη εμπροθέσμως. 
 
Αποδέχεται την πρόταση της επιτροπής για την επιλογή  της πρότασης  του κου Δημητρίου Κουρούπη για σύναψη 

σύμβασης ανάθεσης έργου διάρκειας 8 μηνών με επιθυμητή έναρξη την 1η Νοεμβρίου 2014 και λήξη την 23
η
 

Ιουνίου 2015,  με αντικείμενο τη «Συμμετοχή στη μελέτη του ρόλου της διακύμανσης της συγκέντρωσης της 

NANOG στην επιλογή της αυτοανανέωσης ή  της διαφοροποίησης στα hES/hiPS κύτταρα σε σχέση με τη 

δράση των μονοπατιών της ΑΚτιβίνης Α και BMP4» στα πλαίσια του ερευνητικού προγράμματος της Γενικής 
Γραμματείας Έρευνας & Τεχνολογίας «Μηχανισμοί επαγωγής πολυδυνάμων κυττάρων: Από τον μεταγραφικό 
θόρυβο σε θεραπείες με την χρήση βλαστικών κυττάρων» [NoisePlus], της Δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» (ΕΣΠΑ 2007-2013) 
στο Ε. Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ), ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων 
Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου, ΠΕΠ Αττικής, με κωδικό έργου 09ΣΥΝ-21-969, που 

συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ και εθνικούς πόρους. 
 
Σημειώνεται ότι δεν συντρέχει ο σκοπός για τη τήρηση της προθεσμίας ενστάσεων που ετέθη στην προκήρυξη των 
θέσεων, που είναι η δυνατότητα των υποψηφίων να πληροφορηθούν και να αντιδράσουν ασκώντας το δικαίωμα 
της έννομης προστασίας τους, επειδή στην προκήρυξη για μία (1) θέση μεταδιδακτορικού ερευνητή, υπέβαλλε 
πρόταση μόνο ένας υποψήφιος ο οποίος και επελέγη. Από τον υποψήφιο (Δημ. Κουρούπη) θα ζητηθεί η έγγραφη 
αποδοχή της θέσης εντός τριών εργασίμων ημερών. Σε περίπτωση μη αποδοχής ή παρέλευσης της ως άνω 
προθεσμίας η διαδικασία επιλογής θα κηρυχτεί άγονη. 
 
 
 
 
 

 

Ο Διευθύνων του ΙΜΒΒ-ΒΕ 

 

Θεόδωρος Φώτσης 
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